

## **Довідка про склад сім'ї або довідка про або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб!**

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Чинним законодавством України не передбачено отримання довідки про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб, а також не визначено орган, який видає таку довідку.

Довідка про склад сім'ї скасована наказом Мінсоцполітики від 17.07.2019 № 1106 «Про внесення Змін до Інструкції щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги».

Відповідно до Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» документом, що підтверджує відомості про реєстрацію місця проживання особи або інформацію про відсутність таких відомостей на дату та час його формування, є витяг з реєстру територіальної громади.

Разом з тим, витяг містить відомості про реєстрацію місця проживання особи або інформацію про відсутність таких відомостей лише щодо тієї особи, якою здійснено запит на отримання такої інформації.

Ведення Реєстру та формування з нього витягів відноситься до компетенції органів реєстрації – виконавчих органів міських, сільських, селищних рад відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Окремі виконавчі органи міських, сільських, селищних рад відповідних адміністративно-територіальних одиниць, депутати міських, сільських, селищних рад, об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, органи самоорганізації населення надають послугу видачі довідки про склад сім'ї або довідки про або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб на підставі відомостей про зареєстроване місце проживання осіб або акту обстеження побутових умов (із підтвердженням не менше двох осіб-сусідів) або погосподарської книги.

Однак органи місцевої та державної влади не мають законних підстав вимагати цю довідку при наданні адміністративних та соціальних послуг.